

Уважаемая Талия Ярулловна!

Примите мои самые искренние поздравления по случаю столетия возглавляемого Вами Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

Институт все эти годы является кузницей высокопрофессиональных кадров и по праву считается одним из центров российского правоведения, источником развития приоритетных направлений юридической науки. Коллектив Института благодаря обширным знаниям, исключительному профессионализму, приверженности лучшим традициям отечественной юриспруденции блестяще справляется со всеми возложенными на него функциями. Особенно хочется отметить высокий уровень работы по экспертизе законопроектов, имеющей первостепенное значение в условиях вызовов, стоящих сегодня перед нашей страной.

Позвольте пожелать лично Вам и сотрудникам возглавляемого Вами Института здоровья, оптимизма, новых достижений в науке и благополучия.

Председатель
Банка России


Э.С. Набиуллина